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Zalaszentjakab Község Önkormányzata a Magyar Falu Program keretében 2025-ben meghirdetett 

Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó 

beszerzések-2025 című, MFP/ÖTIFB/2025 kódszámú kiírásra pályázatot nyújtott be.  A támogatott 

tevékenység: Önkormányzati tulajdonban lévő épület fejlesztése, a kategória kódszáma: 

MFP/ÖTIFB/2025/ÖTIK. 

A projekt címe: Az önkormányzati hivatal épületének részleges energetikai megújítása 

A pályázat sikeres volt, és a vissza nem térítendő támogatás összege 8 862 473 Ft.  

A fejlesztett épület energetikai szempontból nagy hátrányokkal bírt, hisz szigeteletlen, és a 

helyiségek fűtése szénnel történik. Az elkészített energetikai tanúsítvány szerint jelentős energia 

megtakarítás érhető el a beavatkozással. A projekt az épület energetikai felújításának I. ütemét 

jelenti. 

Az önkormányzat rendkívüli erőfeszítéseket tesz azért, hogy a hátrányai ellenére egy élhető 

települést hozzon létre, ahol esély van a fiatalok megtartására. Az önkormányzati hivatal részleges 

energetikai megújításával erre növekszik az esély. 

Az épület energetikai jellemzői nem voltak megfelelőek, ezért a fajlagos költségeink magasak voltak. 

 

A szigetelés javítja az épület energetikai hatékonyságát, esztétikai megjelenését, és növeli annak piaci 

értékét. Hőszigetelés megoldásai, kiegészítők nélkül:  

Homlokzat: - 15,0 cm Thermo-Dam, EPS80 hőszigetelő lemez. Födém: - 25,0 cm Knauf Insulation ho 

és hangszigetelő üveggyapot. Lábazat: 15,0 cm Thermo-Dam Zentyss XPS zártcellás extrudált lábazati 

hőszigetelő. 

A felújítás, amelyet Tóth Imre egyéni vállalkozó végzett, 2026.04.20.-án fejeződött be sikeres 

műszaki-átadás átvétellel. 

A kötelező nyilvánosságnak eleget tettünk: a község honlapján a Magyar Falu logót megjelenítettük 

és tájékoztattuk a lakosságot a projekt sikerességéről, a két db Falutáblát és az 1 db Tájékoztató 

táblát a megfelelő helyeken elhelyeztük. 

Fejlesztéseinkkel, tevékenységünkkel hozzájárulunk a vidékfejlesztés fő céljainak megvalósításához. A 

fejlesztés eredményeként egy fontos célkitűzés valósult meg, hisz a kistelepülések fennmaradásának 

egyik fontos eleme, hogy a közszolgáltatások jelentős része helyben elérhető legyen, illetve korszerű, 

kulturált környezetben működjenek ezen kapcsolattartási pontok.  

Köszönjük a Magyar Állam támogatását! 

Molnár József, polgármester 

 


